
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, убивший сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый с 46-летним сыном распивали спиртное у себя дома. В ходе застолья между родственниками произошел словесный конфликт. Мужчины вышли во двор, там обвиняемый взял топор. Он ударил лезвием сына несколько раз по шее. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После чего обвиняемый по телефону сообщил о произошедшем супруге, которая вызвала сотрудников полиции. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия мужчине проведена психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1598088>